
Ausgezeichnete Makler setzen auf Serviceleistungen der 
germanBroker.net AG

02.07.2015 | Marx & Marx Versicherungsmakler GmbH & Co. KG wurde vor kurzem 
als Deutscher Versicherungsmakler 2015 geehrt
Wenige Monate zuvor hatte Kaspar Bonleitner den „Jungmakler-Award 2014“erhalten. Neben 
diesen Auszeichnungen gibt es eine weitere Gemeinsamkeit: Beide Makler setzen auf 
Serviceleistungen der germanBroker.net AG.

Kurze Wege, offener Dialog und klare Sprache - so beschreibt Michael Becker, langjähriger 
Geschäftsführer der Marx & Marx Versicherungsmakler GmbH & Co. KG, die Arbeitsweise in 
seinem Unternehmen. Er und sein Team haben sich auf Firmenkunden, betriebliche Vorsorge 
sowie hochwertige Haushaltungen spezialisiert. Für seine strategische Ausrichtung, zielorientierte Handlungsweise und 
unternehmerische Exzellenz erhielt Marx & Marx die Auszeichnung „Deutscher Versicherungsmakler 2015“ in der Stufe Gold. Der 
Preis wurde von einer fachkundigen Jury verliehen, in der unter anderem der Bundesverband Deutscher Versicherungskaufleute 
BVK und das Institut Ritter vertreten waren. 

Dass Becker und seine Mannschaft in diesem Jahr ganz oben auf dem Treppchen stehen, ist nicht nur das Ergebnis konsequenter 
Arbeit. „Meine 14 Kollegen und ich haben den Anspruch, die Besten zu sein. Aber das schafft niemand allein, sondern man braucht 
dafür exzellente Partner“, so Becker. Im Bereich Special Risks ist Marx & Marx über den Kooperationspartner Howden sogar am 
internationalen Versicherungsmarkt Lloyd’s of London vertreten. Im heimischen Privatkundengeschäft setzt das 
Maklerunternehmen auf die germanBroker.net AG (gBnet), einen Zusammenschluss erfolgreicher Versicherungsmakler. Die riefen 
ihre eigene Servicegesellschaft im Jahr 2001 ins Leben, weil sie den wirtschaftlichen Erfolg sowie die Unabhängigkeit von 
Versicherungs- und Finanzmaklern langfristig sichern wollten. 

Michael Becker ist sogar gBnet-Partner der ersten Stunde. Er initiierte die Gründung seinerzeit gemeinsam mit Maklerkollegen aus 
dem damaligen „Dortmunder Kreis“, heute Guarantee Advisor Group. Herzstück der Dienstleistungen sind exklusive 
Deckungskonzepte für Privatkunden, die gBnet-Partnern einen Wettbewerbsvorsprung verschaffen sollen. Zum weiteren Angebot 
gehören Marktresearch, die Analyse von Bilanzkennzahlen, Marketing-Services, Internet-Rahmenlösungen und eine eigene 
Kundenzeitschrift. „germanBroker.net ist für uns mehr als ein normaler Dienstleister. gBnet bietet Versicherungs- und 
Finanzmaklern den fachlichen und organisatorischen Rahmen für einen kollegialen Austausch“, sagt Becker. 

Das bestätigt gBnet-Partner Kaspar Bonleitner, der Ende letzten Jahres auf der DKM zum Jungmakler 2014 gekürt wurde. Er 
betreibt gemeinsam mit vier Kollegen ein Kompetenzzentrum für Versicherungen - „Die Premiummakler“. Schon seit Gründung 
seines Unternehmens ist Bonleitner bei germanBroker.net. „Damit setze ich auf eine starke Gemeinschaft. Hier entwickeln 
qualifizierte Kolleginnen und Kollegen innovative Deckungskonzepte, die weit über die Standards im Maklermarkt hinausgehen.“ 
Auch die gBnet-Schadenabwicklung bei eigenen Deckungskonzepten lässt nach seiner Einschätzung keine Wünsche offen. 

Dabei setzt gBnet auf Klasse statt Masse. Über 300 Partnerbetriebe werden derzeit von 30 qualifizierten Beschäftigten betreut. „Als 
professioneller Dienstleister im Hintergrund sichern wir Maklern die unabhängige und wirtschaftlich erfolgreiche Zukunft“, beschreibt 
gBnet-Vorstand Hartmut Goebel das Geschäftsmodell. „Dabei setzen wir insbesondere auf den persönlichen Austausch in einem 
leistungsstarken und kooperativen Netzwerk.“ Das Unternehmen befindet sich mehrheitlich im Besitz der angeschlossenen 
Partnerunternehmen, und der Aufsichtsrat setzt sich ausschließlich aus Vertretern der Partnermakler zusammen. Kein Wunder 
also, dass bei germanBroker.net ausgezeichnete Makler zuhause sind – schließlich bietet die Servicegesellschaft beste 
Voraussetzungen für ausgezeichnete Leistungen. 
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